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  ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA – ANO 2025 - REALIZADA NO DIA 10 DE ABRIL DE 

2025.  

Ao décimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, foi realizada a 
terceira Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, no auditório do Campus Universitário de 
Ananindeua, no Icuí-Guajará, presidida pelo coordenador do Campus Universitário de Ananindeua, Alcy 
Favacho Ribeiro, e a vice-coordenadora, Profª. Drª. Sueny Diana Oliveira de Souza, com os 
representantes docentes, TAEs e discentes do Conselho Deliberativo do CANAN, listados a seguir: Prof. 
Dr. Marcos Vinícius da Silva Paula, Diretor da Faculdade de Engenharia de Materiais; Prof. Dr. Daniel 
José Lima de Sousa, Vice-Diretor da Faculdade de Ciência e Tecnologia; Prof. Dr. Estevão José da Silva, 
Diretor da Faculdade de Geoprocessamento; Prof. Dr. Wesley Garcia Ribeiro Silva, Diretor da Faculdade 
de História; Prof. Dr. Fábio Borges Cardoso, Vice-Diretor da Faculdade de Química; Profª. Drª Darlene 
Teixeira Ferreira, Diretora da Faculdade de Física; Prof. Dr. Sílvio Bispo do Vale, Diretor da Faculdade 
de Engenharia de Energia; Prof. Dr. Adilson Júnior Ishihara Brito, Coordenador do PROFHISTORIA; 
Prof. Dr. Alisson Clay Rios da Silva, Coordenador do PPGCEM; Prof. Dr. Daniel Araújo Sombra Soares, 
Coordenador do PROFGEO; Prof. Me. Alacid do Socorro Siqueira Neves, Representante docente da 
Faculdade de Engenharia de Materiais; Profª. Drª. Siméia de Nazaré Lopes, representante docente da 
Faculdade de História; Prof. Dr. Davis Castro dos Santos, representante docente da Faculdade de 
Química; Prof. Dr. Aluísio Fernandes da Silva Júnior, representante docente da Faculdade de Geografia; 
Representante docente da Faculdade de Física, Profª. Drª. Alessandra Nascimento Braga; Profª. Drª. Kayt 
Nazaré do Vale Matos, representante docente da Faculdade de Engenharia de Energia; Prof. Dr. Wesley 
Oliveira Kettle, representante docente da Faculdade de História; Prof. Dr. Jonatha Rodrigo de Oliveira 
Lira, representante docente PROFGEO; Élida Moura Figueiredo, representante Técnico Administrativo 
Nível Superior; Franciluce Souto Rodrigues, representante Técnico Administrativo Nível Médio; Luis 
Matheus Queiroz Reis, representante Técnico Administrativo Nível Médio; Rodrigo César da Costa 
Sousa, Coordenador da CPGA; Elinaldo Silva Caldas, representante Discente da Faculdade de Geografia; 
Walter Nazareno Ferreira Soares, representante discente do PROFGEO. Participaram como ouvintes, 
Prof. Dr. Enilson da Silva Sousa; Prof. Dr. Artur Vinicius Ferreira dos Santos; Secretária Executiva, 
Cláudia Virginia de Oliveira Santiago; Prof. Dr. Vitor Leão Santana; Prof. Dr. Carlos Augusto de Castro 
Bastos; Pedagoga, Francy Taissa Nunes Barbosa; Prof. Esp. Gabriel Matheus Lucena de Souza; Prof. Dr. 
Jerson Rogério Pinheiro; Psicóloga, Natalia Almeida Evangelista. Com a palavra, Prof. Alcy Favacho 
Ribeiro, declarou aberta a sessão, dando boas-vindas aos presentes na reunião. Em seguida iniciou a 
abordagem do ponto: 01 - Informes: 1.1 - Com uso da palavra, Prof. Alcy Favacho informou a 
substituição na Secretaria Executiva que está sendo conduzida pelo Técnico Administrativo Francisco 
José Cardoso da Silva; 1.2 - Prof. Alcy Favacho informou a chegada de quadros, carteiras e bebedouros 
ao Campus do Icuí-Guajará objetivando iniciar o período letivo 2025-2 no Campus Icuí-Guajará. Com 
relação a Internet informou que a empresa responsável está trabalhando na parte interna do prédio e na 
parte externa falta definir como será a ligação com a fibra óptica. Informou que a questão orçamentária 
está dificultando as tratativas de encaminhamentos, mas na mesma semana irá se reunir com CTIC e 
Prefeitura Multicampi para solucionar a questão; Com uso da palavra, Profª. Sueny Diana informou 
início do período 2025.2, vai ser informado por E-mail, pois ainda está sendo realizado o Planejamento 



das reservas de salas; 1.3 - Com uso da palavra, Prof. Alcy Favacho sugeriu a data de 23/04/2025 a 
reunião extraordinária sobre a Secretaria Integrada de Graduação; 1.4 - Com uso da palavra, Profª. Sueny 
Diana informou que a visita do Ministério da Educação – MEC, que será realizada no mês de maio; 
ressaltou que os cursos de Licenciatura em História e Licenciatura em Geografia serão os próximos; 1.5 - 
Com uso da palavra, Prof. Alacid Neves informou a continuação da parceira do CANAN com o IFPA 
sobre uso do Laboratório de Química, o qual visa atender o curso de Gestão Ambiental daquele instituto; 
1.6 - Com uso da palavra, Rodrigo Sousa informou a prorrogação do prazo de entrega do Relatório do 
LABINFRA; destacou que o prazo é o dia 15 de abril de 2025; Rodrigo continuando, informou sobre o 
Fórum de Dirigentes Integrado que ocorrerá no Município de Salinópolis de 7 a 10 de maio de 2025; 1.7 
- Com uso da palavra, Prof. Estevão Silva informou sobre a visita do MEC ao curso de 
Geoprocessamento, destacando que avaliação do curso permaneceu com nota 4 (quatro), porém com 
relação a infraestrutura a nota foi mais baixa que anteriormente; ainda com a palavra, agradeceu toda a 
colaboração e empenho da Faculdade de Geoprocessamento, professores a Coordenação e Vice-

 Coordenação do Campus de Ananindeua, DAST, Biblioteca e Técnicos/as; 1.8 – Com a palavra, a 
 bibliotecária Élida Figueiredo informou sobre a reunião dos Técnicos Administrativos com a 

Coordenação, que tratou de várias demandas, como o quantitativo de Técnicos no Campus de 
Ananindeua, questões de assédio moral e implementação da Secretaria Integrada de Graduação; 
continuando, informou sobre a visita do MEC do curso de Geoprocessamento, destacando a 
infraestrutura da Biblioteca ficou com nota 4 (quatro); 1.9 - Com uso da palavra, o Prof. Jerson Vaz, 
informou que no mês de setembro ocorrerá o evento “Internacional Workshop on Energy and Materials 
Technologies” com a participação da Faculdade de Engenharia de Energia e Faculdade de Ciência e 
Tecnologia, estendendo o convite às demais subunidades afins; 1.10 – Com uso da palavra, o Prof. 
Adilson Brito informou sobre o início das aulas no dia 18 de março do PROFHISTÓRIA; continuando, 
informou da reunião que teve com o Prof. Cleodir, Prof. Alcy, Rodrigo e a Técnica Ana Alice para 
discutir sobre a infraestrutura do PROFHISTÓRIA; 1.11 – Com uso da palavra, a técnica administrativa 
Franciluce Souto informou sobre a necessidade da atualização dos dados cadastrais no sistema sougov; 
continuando, informou que a comprovação anual de ressarcimento do auxílio-saúde poderá ser feito por e-
mail a PROGEP; continuando, apresentou o Prof. Gabriel que assumirá as disciplinas de LIBRAS dos 
cursos do CANAN; 1.12 - Com uso da palavra, a Pedagoga Francy Tayssa deu boas vindas ao Prof. 
Gabriel; Informou da reformulação dos PPC´s onde a DAEST pode contribuir também nos itens de 
inclusão social; comenta a participou da DAEST nas reuniões ajudando no processo de avaliação da 
visita do MEC; 1.13 - Com uso da palavra, p Prof. Wesley Garcia informou sobre a visita do MEC a 
Faculdade de História que será realizada no mês de maio; informou que entrará em contato com a 
PROEG para os preparativos para esta visita; informou também que irá falar com os diversos setores do 
Campus para participarem das reuniões e agradeceu a disponibilidade de todos; 1.14 - Com uso da 
palavra, a Profª. Sueny, informou sobre os recursos financeiros para as atividades de campo e extra-
classe, onde a CPGA deverá encaminhar um e-mail para as faculdades solicitando o Planejamento das 
Atividades em Geral, não garantido o atendimento de todas as demandas, mais destacou a importância do 
planejamento para atendimentos das prioridades; na oportunidade, Prof. Alcy destacou que não faltará 
empenho da Coordenação para atender todas as demandas como foi em 2024 no qual atendeu-se 100% 
das solicitações; 1.15 - Com uso da palavra, o Prof. Enilson Sousa informou sobre atraso na Pós-
graduação de Geografia e Meio Ambiente por conta da greve dos professores e técnicos, mas que 
brevemente retomará as atividades do Programa; 1.16 - Com uso da palavra, o Prof. Daniel Sombra 
informou que a secretária-executiva, Nathalia Nogueira, já está integrada ao PROGEO; continuando, 
apresentou o novo representante discente do PROFGEO, Walter  Soares; também destacou o resultado da 
seleção de bolsas do PROFGEO. Na oportunidade, Prof. Sombra solicitou a retirada do ponto de pauta de 
regimento da DAEST, o que não foi acatado pela presidência do Conselho, indicando a discussão do 

 ponto no momento da pauta. 2. Aprovação de Projetos de Ensino/Pesquisa/Extensão: o Prof. Alcy 
Favacho procedeu a leitura de apresentação dos projetos, com seus respectivos títulos, coordenadores e 
pareceres, para apreciação. Os seguintes projetos foram apresentados: 2.1 - Projeto de Extensão (
Aprovação) - Título do projeto “NanoEscola: trabalhando a multidisciplinaridade no Ensino 
Médio a partir da Nanociência” - Coordenadora: Profª. Drª. Luciana Pereira Gonzalez Ferreira 
(CH: 20h) - Período: 01 de maio de 2025 a 30 de abril de 2026 - Parecerista: Profª. Drª. Darlene 
Teixeira Ferreira. Após leitura do parecer, o referido projeto foi aprovado por unanimidade. 2.2 - 
Projeto de Extensão (Aprovação de Relatório Final) - Título do projeto “A percepção dos quintais 
agroflorestais na comunidade quilombola do Abacatal em Ananindeua/PA” - Coordenadora: Profª. 



Drª. Erneida Coelho de Araújo (CH: 10h) - Período: 01 de fevereiro de 2023 à 31 de janeiro de 
2025 - Parecerista: Profª. Drª. Elisana Batista dos Santos. Não havendo representantes da Faculdade 
que demandou o ponto, nem pareceristas ou interessados/as presentes na reunião, o Conselho decidiu 
pela reapresentação do ponto na próxima reunião. 2.3 - Projeto de Pesquisa (Inclusão de 
colaboradora) - Título do projeto “Uso e Cobertura do Solo em Área de Preservação Permanente 
(APP): o caso da sub-bacia do rio Maguari-açu/PA” - Coordenadora: Profª. Drª. Erneida Coelho 
de Araújo (CH: 10h) - Colaboradores: Profª. Drª. Elisana Batista dos Santos (CH: 00h) - Período: 
01 de Fevereiro de 2025 a 31 de janeiro de 2027 - Parecerista: Profª. Drª. Luciana Martins Freire. 
Não havendo a presença dos representantes da Faculdade de Geografia que demandou o ponto, nem 
pareceristas e/ou interessados na reunião, o Conselho decidiu pela reapresentação do ponto na próxima 

  reunião. 3 - Progressão Funcional: 3.1 - Enilson da Silva Sousa - Interstício: 05 de abril de 2023 à 05 
 de abril de 2025 - da Classe D, Nível 1, para a Classe D, Nível 2, denominação Associado - 

 Comissão de Avaliação: Prof. Dr. Francivaldo Alves Nunes (presidente), Prof. Dr. Paulo Celso 
 Santiago Bittencourt (membro) e Prof. Dr. Marcelo Augusto Machado Vasconcelos (membro). 

 Após a leitura, o Conselho homologou o parecer da Comissão por unanimidade; 3.2 - Paulo Alves de 
 Melo - Interstício: 31 de maio de 2023 a 31 de maio de 2025 - da Classe C, Nível 4, Denominação 

 Adjunto, para a Classe D, Nível 1, denominação Associado - Comissão de Avaliação: Prof. Dr. 
 Francivaldo Alves Nunes (presidente), Prof. Dr. Paulo Celso Santiago Bittencourt (membro) e Prof.

Dr. Marcelo Augusto Machado Vasconcelos (membro). Após a leitura, o Conselho homologou o 
 parecer da Comissão por unanimidade; 3.3 - Siméia de Nazaré Lopes - Interstício: 10 de março de 

 2023 a 10 de março de 2025 - da Classe C, nível III, para Classe C, nível IV. Denominação Adjunto. 
 Comissão avaliadora: Prof. Dr. Vicente Ferrer Pureza Aleixo - (Presidente); Prof. Dr. Alcy 

 Favacho Ribeiro - (Membro); Prof. Dr. Wesley Ribeiro Garcia – (Membro). Após a leitura, o 
 Conselho homologou o parecer da Comissão por unanimidade. 4 - Renovação da Portaria Nº214/2024 

  da Pedagoga Janise Maria Monteiro Rodrigues Viana: Para acompanhamento de Reformulação do 
 PPC do Curso de Engenharia de Energia. Período 10 abril de 2025 a 31 julho de 2025. Não havendo 

 manifestações em contrário, a renovação da portaria foi aprovada. 5 - Escolha de representantes 
  docentes do CANAN nos conselhos superiores da UFPA: Com a palavra, o Prof. Carlos Bastos 

 explanou sobre o fim representação docente atual do Campus de Ananindeua nos Conselhos Superiores 
 da UFPA (CONSEPE/CONSUN), a saber, Prof. Carlos Bastos e Cristhian Paixão, titular e suplente, 

 respectivamente. Prof. Carlos manifestou interesse em continuar com a representação assim como o Prof. 
 Cristhian. Após manifestações, foi aprovado a recondução do Prof. Carlos Augusto de Castro Bastos e 

 Prof. Cristhian Corrêa da Paixão, como representantes docentes CONSUN/CONSEPE, titular e suplente, 
respectivamente. 6 - Aprovação do regimento da Daest/CANAN. Com uso da palavra, a Pedagoga 
Francy Taissa comentou sobre a importância da DAEST que já existe no Campus de Ananindeua desde 
2018, tecendo comentários sobre o regimento proposto, informando que no regimento atual do Campus, 
não consta a DAEST e, por este motivo, a referida divisão estava apresentando a proposta de regimento 
para que tivesse um documento que respalde legalmente a sua atuação no Campus. Com a palavra, o 
Prof. Daniel Sombra observou que, após uma análise do proposto Regimento da Divisão de Assistência 
Estudantil (DAEST), foram identificadas inconsistências técnicas em relação ao Regimento Geral da 
UFPA e à Resolução nº 828/2021, que institui a Política Institucional de Assistência Estudantil e de 
Acessibilidade (PINAE). Entre os principais pontos destacados, mencionou a inobservância dos 
procedimentos formais exigidos para a criação de subunidades administrativas, a definição de estrutura 
organizacional sem respaldo no Regimento Geral da UFPA e no Regimento do CANAN, além da 
atribuição de competências à DAEST que extrapolam as previstas na PINAE, indicando não apenas a 
necessidade de psicólogos, pedagogos e assistentes sociais, mas também assistentes administrativos. 
Ressaltou, também, a ausência de previsão orçamentária e de recursos humanos adequados, além da falta 
de clareza quanto à subordinação hierárquica da divisão, ponderando que do modo como está proposto o 
documento, provocaria uma alteração no Conselho do Campus sem a devida atenção a de como afiançar 
a proporcionalidade de representações de categorias previstas na LDB, como a proporcionalidade das três 
categorias (70, 20, 10). Também ressaltou que no momento nenhum outro Campi possui um regimento 
próprio de sua DAEST. Diante dessas questões, o professor sugeriu uma revisão criteriosa do documento, 
a fim de alinhá-lo às normas institucionais vigentes, assegurando legalidade, clareza organizacional e 
viabilidade operacional da unidade, indicando como o melhor caminho a revisão da raiz do problema: a 
previsão da DAEST no regimento do Campus Ananindeua. Com a palavra, o Prof. Alcy Favacho 
parabenizou e agradeceu a iniciativa da DAEST em apresentar o presente regimento. Comentou ainda a 



referida Divisão não está contemplada no Regimento atual do CANAN, o qual está muito defasado, 
sugerindo reunião específica para tratar sobre o regimento da DAEST, assim como a reformulação do 
Regimento Geral do Campus, inserindo a DAEST além de outros setores/divisões/subunidades. Após 
discussões, foram apresentados duas propostas de encaminhamentos: Proposta 1 da DAEST - Reformular 
alguns itens apresentados sobre do regimento da DAEST e reapresentar na próxima reunião do Conselho; 
Proposta 2 - Prof. Daniel Sombra: Amparar regimentalmente a DAEST no Regimento do Campus de 
Ananindeua na sua reformulação, devendo incluir também outras divisões e subunidades que hoje não 
constam no atual regimento. Após votação, venceu a proposta 2, com 15 votos contra 7 votos para a 
proposta 1. Oportunamente, e como questão de ordem, foi sugerida e acatada pelo unanimemente pelo 
Conselho a definição de uma Comissão para reformulação do Regimento do Campus de Ananindeua com 
representação das três categorias. Definiu-se, assim, os seguintes nomes: Profª. Sueny Souza 
(Presidente), Prof. Daniel Sombra (membro), Técnicas Administrativas Franciluce Souto e Cláudia 
Santiago (membros); Discentes Elinaldo Caldas e Walter Soares (membros). 7- Homologação da 

 composição da nova Direção da Faculdade de Ciência e Tecnologia (13 de maio de 2025 a 13 de 
 maio de 2027): Prof. Daniel Lima explanou sobre o processo eleitoral ocorrido na Faculdade de Ciência 

 & Tecnologia. Informou que foram eleitos pelo Conselho da FCT, Prof. Dr. Daniel José Lima e Profª. 
 Me. Franciele Gomes Ferreira de Sousa, como Diretor e Vice-Diretora, respectivamente. Após 

 discussões, a nova direção da Faculdade de Ciência & Tecnologia foi homologada por unanimidade. 8 - 
 Aprovação da Resolução de TC do curso de Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia: Prof. Daniel 

 Lima explanou sobre a resolução de Trabalho de Conclusão do curso de Ciência & Tecnologia, o qual 
 fora aprovado pela Faculdade. Não havendo discussões, a resolução foi aprovada por unanimidade. 9 - 
 Solicitação de remoção do Professor do Magistério Superior Cledson Santana Lopes Gonçalves do 
  Campus Universitário de Salinópolis, para o Campus Universitário de Ananindeua. Após discussões 

 sobre os pareceres apresentados, o Conselho homologou os mesmos acatando os pareceres desfavoráveis 
 à remoção do referido docente. 10 - Solicitação  de remoção do servidor ocupante do Cargo de 

Mecânico Gelson Silva da Conceição: Com uso da palavra, a servidora Franciluce Souto informou que o
referido servidor é lotado no Setor de Transportes da Prefeitura Multicampi. O Coordenador da CPGA, 

 Rodrigo Sousa, informou que atualmente o servidor realiza trabalhos administrativos no Setor de 
 Transportes. Após discussões, o Conselho indeferiu a solicitação de remoção do servidor para o Campus 

 Universitário de Ananindeua. 11 - Solicitação de Secretário para o Curso de Geografia: Com uso da 
 palavra, o representante discente Elinaldo Silva Caldas, expressou a preocupação com a atual situação 
 administrativa do curso de Geografia, pois tem gerado diversos problemas no acompanhamento das 

 demandas estudantis. Frisou que não se sabe até que ponto as dificuldades que os discentes enfrentam 
 decorrem exclusivamente da falta de um servidor técnico ou da sobrecarga enfrentada pela direção atual. 

 Ressaltou que é fato que essa ausência está comprometendo diretamente o andamento de processos 
básicos. Citou como exemplo, um discente da turma de 2019, que já concluiu 100% da carga horária do 

 curso, mas até o momento não colou grau e continua sem informações concretas sobre seu processo de 
 finalização. Finalizou reforçando que os principais prejudicados são os alunos, que dependem de um 

 mínimo de suporte administrativo para garantir seus direitos e avançar em suas trajetórias acadêmicas. 
 Com uso da palavra, Prof. Daniel Sombra expressou, de forma geral, a questão da falta de secretários nas 

 diversas Faculdades do Campus, e de forma específica a particularidade da Faculdade de Geografia, 
 sugerindo alguma intervenção na Faculdade, considerando os diversos problemas apresentados. Com a 

 palavra, o Prof. Alcy Favacho informou que a direção da Faculdade é ausente em convocatórias para 
 reuniões para discutir a questão de infraestrutura do CANAN, incluindo na presente reunião. 

 Continuando, destacou que no próximo dia 23/04/2025 será discutida a questão da Secretaria Integrada 
 de Graduação. Destacou também que o curso de Geografia em vias de ser avaliado pelo MEC e que as 

faltas nas reuniões podem prejudicar,   principalmente, o corpo discente. Após discussões, foi sugerido 
 que seja convocado o Conselho da Faculdade para reunião com a coordenação, para que sejam
 deliberadas as demandas apresentadas. 12 - O que ocorrer: Apreciação de Ad Referendum: 12.1 -
 Designação do Prof. Sílvio Bispo do Vale, ocupante do Cargo Efetivo de Professor do Magistério

Superior, para exercer a Função de Diretor da Faculdade de Engenharia de Energia, e Prof Jerson 
 Vaz para vice-diretor para o período de 08 de abril de 2025 à 08 de abril de 2027. O Ad Referendum 

 foi aprovado por unanimidade. 12.2 - Projeto de Pesquisa (Aprovação) - Título do projeto “Materiais 
 compósitos com resíduos e fibras: fabricação e caracterização” - Coordenador: Prof. Dr. Deibson 

 Silva da Costa (CH: 20h); Colaboradores: Prof. Me. Alacid do Socorro Siqueira Neves (CH:05h) - 
 Período: 30 de abril de 2025 à 30 de abril de 2027; - Parecerista: Prof. Dr. Edinaldo José de Sousa 



 Cunha. Não havendo discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade. 12.3 - Com a palavra, a 
 bibliotecária Elida Figueiredo informou que encaminhou uma planilha por E-mail à todas as Direções das 

 Faculdades, solicitando as sugestões de bibliografias a serem compradas no próximo processo de 
 aquisição de livros da UFPA. Destacou que o prazo para responder o E-mail é até 15 de abril de 2025. 

 Não havendo mais nada a tratar, Prof. Alcy Favacho Ribeiro deu por encerrada a reunião, agradecendo a 
 presença de todos na mesma, da qual a presente ata, depois de lida, será assinada por quem de direito.
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JONATHA RODRIGO DE OLIVEIRA LIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

NPI (11.26)

Matrícula: ###200#0



(Assinado digitalmente em 24/04/2025 00:31)
KAYT NAZARE DO VALE MATOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CANAN (11.82)

Matrícula: ###170#1

(Não Assinado)
LUIS MATHEUS QUEIROZ REIS

FUNÇÃO INDEFINIDA

CANAN (11.82)

Matrícula: ###036#6

(Assinado digitalmente em 28/04/2025 08:59)
MARCOS VINICIUS DA SILVA PAULA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CANAN (11.82)

Matrícula: ###084#2

(Assinado digitalmente em 28/04/2025 20:30)
RODRIGO CESAR DA COSTA SOUSA

COORDENADOR(A) DE CPGA - TITULAR

CPGA (11.82.05)

Matrícula: ###405#9

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 18:26)
SILVIO BISPO DO VALE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CANAN (11.82)

Matrícula: ###492#2

(Assinado digitalmente em 25/04/2025 17:35)
SIMEIA DE NAZARE LOPES

VICE-COORDENADOR(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPHIST (11.38.13)

Matrícula: ###665#7

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 15:23)
SUENY DIANA OLIVEIRA DE SOUZA

VICE-COORDENADOR DE CAMPUS - TITULAR

CANAN (11.82)

Matrícula: ###308#8

(Não Assinado)
WESLEY GARCIA RIBEIRO SILVA

FUNÇÃO INDEFINIDA

CANAN (11.82)

Matrícula: ###920#8

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 20:53)
WESLEY OLIVEIRA KETTLE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CANAN (11.82)

Matrícula: ###055#7

(Assinado digitalmente em 23/04/2025 17:59)
ELINALDO SILVA CALDAS

DISCENTE

Matrícula: 2021#######4

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 08:40)
WALTER NAZARENO FERREIRA SOARES

DISCENTE

Matrícula: 2025#######8
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